

今年首个超级月亮来了

本报讯 (记者 郢阳)今年首个“超级月亮”将于20日凌晨现身夜空,感兴趣的公众可于今天傍晚仰望天空,欣赏这轮大圆月。

月球绕地球运转的轨道是个椭圆形,月球有时离地球近,有时离地球远,离地球最近点称为近地点,反之称为远地点。从天文

学的角度来讲,“超级月亮”其实就是“近地点满月”——满月正好出现在近地点附近,此时,月亮看起来特别大。此次“超级月亮”,满月时刻出现在20日2时26分,月球过近地点时刻出现在21日13时。

“超级月亮”并非罕见天象,一

年少则一两次,多则三四次。今年就会出现四次“超级月亮”,接下来的三次分别出现在9月18日、10月17日和11月16日。其中,9月18日的“超级月亮”是本年度最大的一轮满月。

天文科普专家称,由于满月时间发生在凌晨,感兴趣的公众

可于今日傍晚开始观测。此时月亮刚刚从东方升起,由于有地面参照物,肉眼会感觉比较大,且满月的颜色略微偏红。欣赏“超级月亮”无需专业的天文设备,裸眼即可;若有小型天文望远镜,则能更清晰地观察到月面细节。



今日论语

19.8元拆9包,39.8元拆17包,99.8元拆45包。近日,一种名为“乌龟对对碰”的直播在网上走红,在线网友少则几百人,多则数万人,不少网友直呼“上头”。

直播间的“乌龟对对碰”玩法多样,规则各不相同,本质上看就是一种乌龟玩具盲袋“送了拆、拆了送”的循环玩法。许多网友一开始都是无意间点进直播间,然后就被“硬控”数小时。每个参与者都希望凭运气拆出更多乌龟,这种不确定性让直播拆盲盒多了未知的刺激感。这类树脂乌龟价格不高,电商平台,也就几毛钱一个。到了直播间,价格翻数倍。在一些网友看来,只要运气好,可以通过买少量乌龟玩具获得更多乌龟玩具。一些网友忽视自身实际需求和消费能力,造成不必要的消费支出。

消费与娱乐相结合,既可能带来愉悦,也可能带来懊恼。“乌龟对对碰”属于何种性质的游戏、如何进行监管,还有待监管部门及平台给出明确界定。现阶段,直播平台 and 主播应承担社会责任,通过设置消费提醒、限制未成年人参与等方式,减少冲动消费的发生。即使是成年人参与,也要保持理性思维,避免“赌徒心理”。消费者参与这些游戏时,千万别只关注“运气”,导致冲动消费。

「乌龟」很疯狂,消费要理性

方翔

本周高温“驻场” 雷雨局部“露头”



本报讯 (记者 马丹)今天是未伏第六天,但申城高温仍不肯“退场”,晴热依旧是本周关键词。上午9时,宝山自动气象站又以32.8℃实况气温登上全国“热”榜。好在今天的风比昨天大一些,4到5级的东南风吹散了几分暑气。据上海中心气象台消息,副热带高压西伸加强,铆足了劲要给申城再掀起一波热浪,本周最高气温冲到35℃将成为常态,周二和周五的最高气温还有可能突破36℃。其中可能有个短暂的高温间歇,本周三会出现一场比较明显的降水,气温可能会小幅跌到35℃以下。

雷雨也是本周“重要角色”。申城每天的天气配方基本是“白天

多云+午后局部雷雨”。最近的雷雨神出鬼没,局地性较强,城市里时常会出现“东边太阳西边雨”景象。昨天中午前后,倾盆大雨在本市中北部地区连成片,还伴有雷声轰鸣,暴雨预警信号一度升到橙色,局部地区的累积雨量达到大雨或暴雨。但在本市南部地区,一整天滴雨未下,蓝天白云相伴。

此外,今年第9号台风“云雀”于今晨在西北太平洋洋面生成,预计以每小时15-20公里的速度向偏北方向移动,即将进入东海,入黄海后将逐渐减弱。“云雀”对我国的影响主要是大风,未来24小时,台湾以东洋面、台湾海峡、东海、福建和浙江沿海将有6到7级、阵风8级的风。因此,申城这几天也以偏东气流为主,海上来的东风让天空变得通透、湛蓝,云朵也更加立体。到了日落时段,低云变成黄橙色,高云则被照耀成粉红色,天空的景色十分壮丽。



满池花影与夏共舞

2024年辰山植物园“静谧的睡莲世界”睡莲展正在举行,园内睡莲一步一景,举目皆画。本次展览共呈现睡莲330余种(含品种),其中14个新品种是首次展出。本报记者 陶磊 通讯员 姜辉辉 摄影报道

老银元专业收藏

带实物过来,现场免费估价 愿意成交当场现金或转卡支付

高价收购:老铜钱、旧硬币、民国纸币、一二三四套人民币、毛主席像章、民国金银铜纪念章、民国护照股票兑换券、民国证书校徽奖杯、榭榭核雕、老阿胶、小人书、老邮票、老信封、老银器、老铜器、小元宝、老金条金饰品

全国高价收购一切品种的老银元

普品美品、氧化包浆均匀漂亮有特色、稀少的老银元价格有很大很高的弹性,一币一价上不封顶,欢迎带实物来免费评估

银元品种	普品(元/枚)	银元品种	普品(元/枚)	银元品种	普品(元/枚)
大清银币壹圆	3万以上	民国二十二年帆船	2万以上	段祺瑞纪念币	20万以上
民国三年袁大头	2000以上	民国二十三年帆船	6000以上	黎元洪纪念币	10万以上
民国八年袁大头	8000以上	四川银币	3000以上	龙凤图案壹圆	20万以上
民国九年袁大头	8000以上	鹰洋、站洋、坐洋	2000以上	湖北双龙壹两	30万以上
民国十年袁大头	2000以上	四川省造卢比	8000以上	苏维埃壹圆	10万以上
开国纪念币小头	6000以上	唐军长三钱六分	8000以上	咸丰上海银饼	20万以上
中圆、伍角小银币	3万以上	机器局一圆	3万以上	五十两银元宝	10万以上
壹角、贰角小银币	1万以上	袁世凯戴高帽子	25万以上	各种稀少银元样币 100万元以上 老银元卖高价找方先生	
民国十八年三帆船	20万以上	徐世昌纪念币	20万以上		
民国二十一年帆船	15万以上	曹锟纪念币	20万以上		

光緒元寶 龍洋【背面有龍的銀元】

造幣總廠/北洋/江南省/吉林/奉天/安徽/東三省/浙江/四川/雲南/湖北/福建/廣東等

七錢二分	3万以上	一錢四分四厘	1万以上	三分六厘	1万以上
三錢六分	2万以上	七分二厘	1万以上		

全国高价收购老银元

价格非常高 氧化包浆高

高价收购一切老铜钱 老铜板 好品相或者稀少品种5000元-3000元一枚

高价收购一切茅台酒、洋酒、陈年老酒

2019-2004年茅台	3000元-6500元
2003-1997年茅台	7000元-1.1万元
1996-1990年茅台	2万元-2.5万元
1989-1980年茅台	2.6万元-6万元
1979-1951年茅台	10万元-500万元
1955年-2000年之间各种老酒	500元-5000元一瓶

(老空瓶或少酒半瓶的都可以酌情收购)

高价收购一切旧纸币

民国纸币 稀少美品每张3000-50万元

第一套人民币(1949年前后) 美品每张1万-200万元

第二套人民币(1953年、1956年) 美品每张6000-100万元

第三套人民币 稀少美品每张5000-60万元

第四套人民币(80年90年) 十张百张千张美品连号 极限收购价200万

高价收购古玩

中高档老物件 1万-500万元一件

旧字画、旧瓷器、老红木、老扇子扇面扇骨、老印章线装书、对联册页、紫砂器、玉器、铜香炉老笔筒、老砚台、老墨块、印泥缸、铜墨盒、老云石、一切文房杂件老珠宝首饰、老佛珠、盖碗盘子、花瓶花盆、古琴鸟笼、旗袍绣品木箱木盒木底座、木桌木椅木柜、老竹木牙雕、一切竹木器物

电话: 15921212323 方先生

收购时间: 周一到周六,上午10点到下午3点 免费上门服务

收购地址: 上海黄河路94号老银元回收中心,国际饭店往北50米(人民广场地铁站8号9号出口)